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Удружење бораца ратова од 1990. gодине Црне Горе одржало је данас у Подгорици 
прес конференцију на којој је Радан Николић, предсједник Управног одбора саопштио:

  

“Јуче је замјеница специјалног тужиоца за ратне злочине у Врховном државном
тужилаштву Црне Горе  Лидија Вукчевић примила  на разговор представника
Удружења бораца ратова од 1990. gодине Црне Горе и  представнике 4 породице 
војника ЈНА из Никшићко - шавничке групе, над којима су припадници хрватских
оружаних формација починили ратни злочин у Војно-истражном центру “Лора” Сплит и
Дувну средином 1992. године.

      

Удружење жали што није уважен предлог Удружења да врховни државни тужиоци
Црне Горе и Хрватске  Ранка Чарапић и Младен Бајић, приме на разговор
представнике свих 14 породица страдалих црногорских војника и омогуће им да, 20
година послије извршеног ратног злочина над њиховим члановима, из прве руке сазнају
шта су државна тужилаштва Хрватске и Црне Горе учинила да се тај злочин истражи а
починиоци санкционишу.

  

Мада се разговор са тужитељком Вукчевић показао корисним, сва је прилика да истрага
монструозног ратног злочина над припадницима Никшићко-шавничке групе у
Жупанијском државном одвјетништву у Сплиту, због наводног недостатка материјалних
доказа, непоузданости свједока и протека времена, није макла с почетка.

  

У вези са тим, Удружење позива све породице страдалих војника из Никшићко-шавничке
групе, као и друге војнике ЈНА из Црне Горе који су прошли кроз тортуру у Лори, да дају
изјаве у Врховном државном тужилаштву Црне Горе.
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Удружење сматра да је кључно за покретање истраге у случају “Лора 3” да врховни
државни тужиоци Хрватске и Црне Горе измијене крајње проблематични Споразум о
сарадњи и гоњењу починилаца кривичних дјела ратних злочина, злочина против
човјечности и геноцида 
који су, 2006. године, потписали управо Младен Бајић и тадашњи врховни државни
тужилац Црне Горе 
Весна Меденица
.

  

Наиме, тачком 1 овог Споразума прописано је да се његове одредбе примјењују
искључиво у предметима кривичних дјела ратних злочина “који су почињени на подручју
Републике Хрватске, односно према држављанима Републике Хрватске, а чији
починиоци имају пребивалиште и/или држављанство Црне Горе”.

  

Посједујемо документоване  информације да се господин Младен Бајић, из личних
разлога, својски труди да опструкција почињених ратних злочина у Лори и даље остане
незванична државна политика Хрватске, која је по заташкавању ратних злочина својих
оружаних снага несумњиво лидер у регоиону. Нажалост, поменутим Споразумом који не
препознаје ратне злочине почињене у Хрватској над црногорским држављанима,
господин Бајић је такву политику успио наметнути и Црној Гори. Зато до измјене тог
Споразума, за коју постоји основ у самом Споразуму, Удружење ће све наводне
активности црногорског и хрватског тужилаштва на процесуирању ратних злочина у
Лори сматрати манипулацијом”.
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